

سبق پینتیس (35) موت کے بعد کی زندگی۔ حصہ 2

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ آخری سبق (34) میں ہم نے یسوع مسیح پر ایمان لانے والوں کے لیے موت کے بعد کی زندگی کو دیکھا۔ اس سبق میں ہم غیر مومنوں کے لیے موت کے بعد کی زندگی کو دیکھتے ہیں۔ بائبل ہر انسان کے لیے دو (2) پیدائش اور دو (2) موت کے امکان کے بارے میں بتاتی ہے۔ مسیحی انجیل پر یقین رکھنے والا ایک نیا جنم (دو جنم) حاصل کرتا ہے، جو انہیں دوسری موت سے مستثنیٰ قرار دیتا ہے۔ یسوع مسیح کو رد کرنے والا انسان دوسرا جنم نہیں پاتا۔ اس کے بجائے، وہ شخص دوسری موت (دو موتیں) حاصل کرتا ہے۔ دوسری موت کا کیا مطلب ہے اس کی بائبل کی

تصویر یہ ہے:

مکاشفہ 20:6

مبارک اور مقدس ہیں وہ جو پہلی قیامت میں شریک ہیں۔ "

(NIV) "...دوسری موت کا ان پر کوئی اختیار نہیں ہے

سے 20:13-15 Rev 20:6 تبصرہ: کنٹراسٹ

مکاشفہ 20:13.15

پھر موت اور پاتال کو آگ کی جھیل میں پھینک دیا گیا۔ آگ کی " جھیل دوسری موت ہے۔ اگر کسی کا نام زندگی کی کتاب میں لکھا ہوا نہ پایا گیا تو اسے آگ کی جھیل میں پھینک دیا گیا۔

(NIV)

مکاشفہ 21:7،8 یسوع بول رہا ہے،

جو غالب آئے گا وہ ان سب چیزوں کا وارث ہو گا اور میں اس کا خدا" ہوں گا اور وہ میرا بیٹا ہو گا۔ لیکن بزدل، کافر، خبیث، قاتل، بد اخلاق، جادوگر، بت پرست اور تمام جھوٹ بولنے والے، ان کی جگہ گندھک کی "جلتی ہوئی جھیل میں ہوگی۔ یہ دوسری موت ہے۔

(NIV)

بحث

بہت سے لوگوں کے لیے، خُدا کے اپنے اخلاقی معیار کے مطابق لوگوں کا انصاف کرنے کا پورا خیال غیر معقول لگتا ہے۔ ہم خدا نہیں ہیں، وہ دلیل دیتے ہیں، پھر بھی کیا ہمیں خدا کے اپنے اخلاقی اور روحانی کردار کے مطابق زندگی گزارنے کی ضرورت ہے؟ بائبل کا جواب ہے، ہاں۔ سبق 11 نے خدا کی پاکیزگی پر بحث کی۔ خدا مقدس ہے، لہذا ہم اس کے ساتھ نہیں رہ سکتے جب تک کہ ہم مقدس نہ ہوں، احبار 21:8 میں وہ کہتا ہے کہ وہ (خدا) ایک انسان کو مقدس بنا سکتا ہے۔ دوسرے الفاظ میں، خدا آپ کے لیے وہ کر سکتا ہے جو آپ اپنے لیے نہیں کر سکتے۔

، رومیوں 5:19 پولوس رسول کہتا ہے

”کیونکہ جس طرح ایک آدمی (آدم) کی نافرمانی سے بہت سے لوگ گنہگار ہوئے، اسی طرح ایک آدمی (یسوع) کی فرمانبرداری سے بہت سے لوگ راستباز ٹھہرائے جائیں گے۔“

(NIV)

، یہ ہے جو پطرس رسول نے بیان کیا ہے

پطرس 1:3، 4

اُس کی الہی قدرت نے ہمیں اُس کے بارے میں ہمارے علم کے ذریعے " جس نے ہمیں اپنے جلال اور نیکی سے بُلایا ہے، ہمیں زندگی اور دینداری کے لیے ہر وہ چیز فراہم کی ہے۔ ان کے ذریعے اس (خدا) نے ہمیں اپنے بہت بڑے اور قیمتی وعدے دیئے ہیں، تاکہ آپ ان کے ذریعے خدائی فطرت میں شریک ہو جائیں اور دنیا میں بدی خواہشات کی وجہ سے ہونے والے فساد سے بچ سکیں۔

(NIV)

خدا نے یہ ناممکن نہیں چھوڑا ہے کہ انسان گناہوں سے پاک ہو اور اس کے ساتھ خوش ہو اور اس کے ساتھ سکونت اختیار کرے اور ایک لحاظ سے اس فطرت کے ساتھ اخلاقی مطابقت کے ذریعے اس کے ساتھ خدائی فطرت میں شریک ہو۔ ایک طریقہ ہے، اور بائبل کا تحریری متن بیان کرتا ہے کہ گناہ سے آزادی کیسے حاصل ہوتی ہے۔

خلاصہ

نئے عہد نامے کے مطابق موت کے بعد کی زندگی کی صورت حال یہ ہے۔
رومیوں 8:1، پولوس رسول بول رہا ہے

اس لیے، اب اُن کے لیے کوئی سزا نہیں ہے جو مسیح یسوع میں ہیں،”
کیونکہ مسیح یسوع کے ذریعے زندگی کی روح کی شریعت نے مجھے گناہ اور موت کی شریعت سے آزاد کیا۔

(NIV)

یوحنا 8:21

میں جا رہا ہوں، اور تم مجھے ڈھونڈو گے، اور تم اپنے گناہوں میں مرو گے۔ جہاں میں جاؤں تم نہیں آ سکتے... میں نے تم سے کہا تھا کہ تم اپنے گناہوں میں مرو گے۔ اگر آپ کو یقین نہیں ہے کہ میں وہی ہوں جس کا میں دعویٰ کرتا ہوں تو آپ واقعی اپنے گناہوں میں مر جائیں گے۔

(NIV)

تبصرہ: یسوع یہاں ان لوگوں سے بات کر رہا ہے جو بالآخر اسے مصلوب کریں گے۔

عبرانیوں 10:26.31

اگر ہم سچائی کا علم حاصل کرنے کے بعد جان بوجھ کر گناہ کرتے رہیں،”
تو گناہوں کے لیے کوئی قربانی باقی نہیں رہتی، لیکن صرف فیصلے اور بھڑکتی ہوئی آگ کی خوفناک امید... جس نے بھی موسیٰ کی شریعت کو رد کیا وہ دو کی گواہی پر بغیر رحم کے مر گیا۔ یا تین گواہ۔

آپ کے خیال میں وہ شخص کتنا سخت سزا کا مستحق ہے جس نے خدا کے بیٹے کو پاؤں تلے روندنا، جس نے عہد کے خون کو ناپاک سمجھا جس نے اسے مقدس کیا، اور جس نے فضل کی روح کی توہین کی؟ کیونکہ ہم اُس کو جانتے ہیں

جس نے کہا تھا کہ بدلہ لینا میرا کام ہے۔ میں بدلہ دوں گا، اور دوبارہ،
'خداوند اپنے لوگوں کا انصاف کرے گا۔' زندہ خدا کے ہاتھوں میں پڑنا
ایک خوفناک چیز ہے۔ (NIV)

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے
فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر،
انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔
پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا BibleBardUS@gmail.com
!تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ